
بيانات عامة

الاسم ) اختياري(
ا 41 ردً

الجنس
53 ردًا

الفئة العمرية
ا 53 ردً

الحالة الاجتماعية
ا 53 ردً

 رابط  قياس رضا موظفي جميعة آباء لرعاية الأيتام بعسير للعام
2023م

ا 53 ردً

نشر التحليلات

نسخ

أحمد توني محمد توني
إبراهيم سعيد الشهراني

البتول موسى عبدالله عسيري
ذكر

زايد الشهراني
عبدالله مشبب سعد ال ربيع
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نسخ

ذكر
35.7‎%‎أنثى

64.3‎%‎

نسخ

من 20 الى 30 سنة
من 30 الى 40 سنة
من 40 الى 50 سنة
من 50 إلى 60 سنة

17‎%‎

11.3‎%‎

17‎%‎

54.7‎%‎

نسخ

أعزب
متزوج

71.7‎%‎

28.3‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1X8NvxkdfJWVEUvfLa9k4j2PiIx8XrqniyOmpoLyIdxI/edit#start=publishanalytics


المؤهل العلمي
ا 53 ردً

الفئة الوظيفية
ا 53 ردً

قسم بلا عنوان

فترة الدوام
ا 53 ردً

عد الدورات التي سبق المشاركة فيها
ا 53 ردً

عدد سنوات العمل بالجمعية
ا 53 ردً

فريق العمل

نسخ

دكتوراة
ماجستير
بكالوريوس
دبلوم متوسط
ثانوي

13.2‎%‎

73.6‎%‎

نسخ

رسمي
متعاقد

98.1‎%‎

نسخ

صباحي
مسائي
كلاهما صباحي ومسائي

18.9‎%‎

81.1‎%‎

نسخ

أكثر من 10 دورات
من 7 إلى 9 دورات
من4 إلى 6 دورات
من 1 إلى 3 دورات
لاشئ

15.1‎%‎

20.8‎%‎

9.4‎%‎

52.8‎%‎

نسخ

أقل من سنه
سنة واحدة
سنتين
سنوات 3
سنوات 4
سنوات 5
سنوات 6
سنوات 7

1/2

11.3‎%‎

17‎%‎

17‎%‎

5.7‎%‎

11.3‎%‎



يتمتع فريق العمل بالجمعية  بمهنية وجدية عالية
ا 53 ردً

توجد ثقة عالية  بين العاملين في الجمعية
ا 53 ردً

يتعامل موظفو الجمعية مع بعضهم البعض باحترام وتقدير
ا 53 ردً

يقوم الموظفون بإنجاز أعمالهم في الوقت المحدد
ا 53 ردً

العبء الوظيفي

مهام العمل المسندة لى تفوق طاقتي
ا 53 ردً

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

17‎%‎

17‎%‎

15.1‎%‎

50.9‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

15.1‎%‎

13.2‎%‎

18.9‎%‎

49.1‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

47.2‎%‎

45.3‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

11.3‎%‎

11.3‎%‎

17‎%‎

56.6‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

9.4‎%‎

54.7‎%‎

26.4‎%‎



عدد الموظفين كاف لانجاز المهام المطلوبة في القسم الذي أعمل به
ا 53 ردً

التحفيز

أحصل على التقدير المتوقع  نظير مساهمتي في إنجاز المهام المطلوبة
ا 53 ردً

الرواتب تتناسب مع معظم رواتب المنشأت الخيرية الأخرى
ا 53 ردً

تتناسب الرواتب ومهام العمل المطلوبة 
ا 53 ردً

يوجد لدى الجمعية نظام حوافز واضح وعادل
ا 53 ردً

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

17‎%‎

13.2‎%‎

28.3‎%‎

35.8‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

15.1‎%‎

18.9‎%‎

24.5‎%‎

35.8‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

7.5‎%‎

11.3‎%‎

32.1‎%‎

28.3‎%‎

20.8‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

9.4‎%‎

15.1‎%‎

30.2‎%‎

20.8‎%‎

24.5‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

15.1‎%‎

34‎%‎

28.3‎%‎

17‎%‎



هل يتم الإشادة بالموظفين المتميزين
ا 53 ردً

هناك حرص من قبل المسئول على مساعدتي لحل مشكلات العمل 
ا 53 ردً

يتم تحفيز الموظفين المقصرين لتقديم أداء أفضل
ا 53 ردً

ما مستوى رضاك عن صيانة الأجهزة الالكترونية بالجمعية ؟
ا 53 ردً

ما مستوى رضاك عن توفر احتياجات الفرع - الادارة من المشتريات ؟
ا 53 ردً

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

7.5‎%‎

34‎%‎

28.3‎%‎

11.3‎%‎ 18.9‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

13.2‎%‎

20.8‎%‎

11.3‎%‎

9.4‎%‎

45.3‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

7.5‎%‎

15.1‎%‎

20.8‎%‎

26.4‎%‎

30.2‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

18.9‎%‎

20.8‎%‎

50.9‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

7.5‎%‎

15.1‎%‎

17‎%‎

17‎%‎

43.4‎%‎



 ما مستوى رضاك عن تصدير وتوريد مراسلات الجمعية ؟

ا 53 ردً

ما رأيك حول تسلسل الإجراءات الإدارية وسرعة اتخاذ القرارات في الجمعية ؟   
ا 53 ردً

التقييم والمتابعة

تقييم الأداء الوظيفي السنوي يوضع بموضوعية وشفافية من قبل رئيسي
ا 53 ردً

هناك نظام رقابي لمتابعة تاخر المعاملات وانتاجية الموظف
ا 53 ردً

يتم محاسبة الموظفين المقصرين في مهامهم
ا 53 ردً

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

9.4‎%‎

9.4‎%‎

13.2‎%‎
17‎%‎

50.9‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

28.3‎%‎

32.1‎%‎

11.3‎%‎ 26.4‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

17‎%‎

13.2‎%‎

15.1‎%‎

32.1‎%‎

22.6‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

9.4‎%‎

9.4‎%‎

22.6‎%‎

24.5‎%‎

34‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

13.2‎%‎

11.3‎%‎

13.2‎%‎

34‎%‎

28.3‎%‎



تتوفر تقارير دورية لقياس الاداء
ا 53 ردً

يرتبط نظام الحوافز بتقييم الأداء الوظيفي السنوي
ا 53 ردً

الاجراءات الإدارية وبيئة العمل

الانظمة واللوائح التي تتبعها الجمعية واضحة ومتوفرة للرجوع لها عند الحاجة
ا 53 ردً

عند تكليفي بمهام جديدة فانه يتم تحديد المطلوب مني بشكل واضح
ا 53 ردً

توجد مهام واضحة ومكتوبة للعمل الي أقوم به
ا 53 ردً

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

11.3‎%‎

17‎%‎
24.5‎%‎

43.4‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

20.8‎%‎

24.5‎%‎

43.4‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

18.9‎%‎

15.1‎%‎

11.3‎%‎11.3‎%‎

43.4‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

18.9‎%‎

7.5‎%‎

20.8‎%‎

47.2‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

17‎%‎

13.2‎%‎

17‎%‎

47.2‎%‎



تنجز المعاملات بسرعة وبدون تعقيد
ا 53 ردً

يوجد تعاون وتكامل بين إدارات وأقسام الجمعية
ا 53 ردً

هناك صعوبة للوصول إلى المسئول
ا 53 ردً

هناك تحيز واضح من قبل الرؤساء لبعض الموظفين
ا 53 ردً

يتم تفعيل القرارات الجديدة بشكل سريع
ا 53 ردً

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

9.4‎%‎

13.2‎%‎

18.9‎%‎

18.9‎%‎

39.6‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

13.2‎%‎

13.2‎%‎

20.8‎%‎

15.1‎%‎

37.7‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

9.4‎%‎

11.3‎%‎

17‎%‎47.2‎%‎

15.1‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

15.1‎%‎

17‎%‎

20.8‎%‎

35.8‎%‎

11.3‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

9.4‎%‎

15.1‎%‎
20.8‎%‎

49.1‎%‎



تراجع إدارة الجمعية احتياجها الوظيفي بإنتظام
ا 53 ردً

استطيع اتخاذ الاجراءات اللازمة في الأمور المتعلقة بعملي دون الرجوع الى رئيسي
ا 53 ردً

تتوفر جميع التجهيزات اللازمة لإنجاز عملي
ا 53 ردً

الاجراءات الإدارية واضحة ومحددة
ا 53 ردً

رؤية الجمعية واضحة وأهدافها 
ا 53 ردً

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

7.5‎%‎

15.1‎%‎

9.4‎%‎

45.3‎%‎

22.6‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

13.2‎%‎

24.5‎%‎9.4‎%‎

47.2‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

15.1‎%‎

17‎%‎

15.1‎%‎

49.1‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

13.2‎%‎

11.3‎%‎

9.4‎%‎
9.4‎%‎

56.6‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

39.6‎%‎

45.3‎%‎



لا يوجد أي نوع من الإزدواجية في العمل بين أفراد الجمعية
ا 53 ردً

مقر الجمعية مهيأ ومريح
ا 53 ردً

مشاركة الموظفين

تعقد اجتماعات دورية لموظفي القسم/ الإدارة لمناقشة قضايا العمل
ا 53 ردً

تتقبل الإدارة الاقتراحات والملاحظات
ا 53 ردً

يؤخذ بأرائنا في القضية المتعلقة بعملنا
ا 53 ردً

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

9.4‎%‎

22.6‎%‎

17‎%‎

18.9‎%‎

32.1‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

20.8‎%‎

11.3‎%‎

13.2‎%‎

52.8‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

17‎%‎

15.1‎%‎

60.4‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

18.9‎%‎

13.2‎%‎

9.4‎%‎13.2‎%‎

45.3‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

9.4‎%‎

18.9‎%‎

17‎%‎

15.1‎%‎

39.6‎%‎



يتم اشعارنا بالمستجدات في الجمعية بشكل دوري
ا 53 ردً

هناك اجراءات واضحة يتم اتباعها لتقديم الاقتراحات
ا 53 ردً

تقوم الإدارة بتحفيز الموظفين لتقديم أفكار جديدة
ا 53 ردً

التدريب والنمو المهني

أمتلك المهارات اللازمة لإنجاز مهام عملي
ا 53 ردً

تتوافق المهام المطلوبة مني مع مهاراتي وقدراتي
ا 53 ردً

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

11.3‎%‎

17‎%‎

20.8‎%‎

11.3‎%‎

39.6‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

18.9‎%‎

18.9‎%‎

20.8‎%‎

37.7‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

22.6‎%‎
22.6‎%‎

18.9‎%‎

30.2‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

45.3‎%‎

54.7‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

50.9‎%‎

41.5‎%‎



توجد دورات تدريبية لموظفي الجمعية
ا 53 ردً

تدعم إدارة الجمعية الراغبين في تطوير مهاراتهم ومواصلة تعليمهم
ا 53 ردً

يحقق لي عملي نمو يتوافق مع طموحاتي
ا 53 ردً

تتوفر فرص للتقدم والترقية في العمل
ا 53 ردً

الجمعية مكان مناسب لإكتساب الخبرات وتطوير المهارات
ا 53 ردً

الولاء الوظيفي

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

58.5‎%‎

32.1‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

15.1‎%‎

7.5‎%‎

28.3‎%‎

41.5‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

13.2‎%‎

20.8‎%‎

17‎%‎

43.4‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

18.9‎%‎

24.5‎%‎24.5‎%‎

26.4‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

18.9‎%‎

7.5‎%‎

11.3‎%‎

56.6‎%‎



أشعر بفخر الانتماء لهذه الجمعية
ا 53 ردً

يهمني أن تظهر الجمعية بصورة مشرفة لدى المجتمع
ا 53 ردً

أتحدث عن الجمعية وانشطتها كلما سنحت لي الفرصة
ا 53 ردً

أدعو معارفي للمساهمة في دعم الجمعية
ا 53 ردً

أسخر جزء من وقتي خارج وقت الدوام للتفكير فيما يخدم مصلحة الجمعية
ا 53 ردً

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

28.3‎%‎

60.4‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

90.6‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

24.5‎%‎

73.6‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

30.2‎%‎

66‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

35.8‎%‎

58.5‎%‎



أحرص على تقديم الاقتراحات والمبادرات للرفع من أداء الجمعية
ا 53 ردً

أنا استمتع بعملي
ا 53 ردً

بشكل عام أعتقد ان الجمعية مكان جيد للعمل
ا 53 ردً

أنصح الأخرين بالعمل في الجمعية في حال توفر فرص وظيفية
ا 53 ردً

الرجاء تزويدنا بأي أراء أخرى
ا 24 ردً

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

28.3‎%‎

67.9‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

50.9‎%‎

34‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

9.4‎%‎
52.8‎%‎

34‎%‎

نسخ

موافق جدا
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبداً

11.3‎%‎52.8‎%‎

28.3‎%‎

نسخ

…ربنا يوفقنا على عم
…بعض مدراء الإ /1

…أولاً: أتمنى إعادة ا
…اتوقع مستقبل مشر

…الجمعية تمر بمرح
…العمل على تعزيز ا

…تدخل مجلس الإدار
…عدم وجود برنامج

…لا بد من إعادة النظ
…ملاحظاتي : هناك

…نسأل الله التوفيق ال
…يح

0

1

2

1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)

2 (8.3‎%‎)2 (8.3‎%‎)2 (8.3‎%‎)

1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%1 (4.2‎%1 (4.2‎%



أتعهد بأن جميع البيانات الموجودة في الرابط هي بياناتي الصحيحة وأنني من موظفي  جمعية آباء لرعاية
الأيتام بمنطقة عسير.

ا 53 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

اتعهد بصحة البيانات

100‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1X8NvxkdfJWVEUvfLa9k4j2PiIx8XrqniyOmpoLyIdxI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



